

## Zpráva o činnosti Redakční rady Hornobřížského zpravodaje za 1. pololetí 2022

Redakční rada Hornobřížského zpravodaje se v prvním pololetí scházela ve stejném složení jako v minulém období, tedy předseda Václav Jícha, Markéta Vodičková a Jessica Kuttová.

Za první pololetí vydala redakční rada dvě čísla Hornobřížského zpravodaje. Aktuálně připravuje poslední podzimní číslo, které vydá v aktuálním složení.

Na začátku roku redakční rada obdržela vyhodnocení soutěže Radniční listy roku 2021, kde se umístila na 2. místě v kategorii obcí a měst od 2 do 10 tisíc obyvatel ze 76 přihlášených periodik. Celkově si Hornobřížský zpravodaj v loňském roce zasloužil 46 bodů z celkově 50 možných.

Rád bych odcitoval některá tvrzení v hodnotící zprávě: *Hodnocené periodikum je velmi kvalitním informačním kanálem. Obyvatelé díky němu mají přehled o všem důležitém. Zpravodaj referuje o činnosti radnice včetně zastupitelstva, a to objektivní formou bez náznaků zneužívání listu k politické propagaci. Zpravodaj se věnuje všemu dění, neomezuje se pouze na činnost úřadu. Vybírá si různá zajímavá témata, která zpracovává více do hloubky. To vše ze zpravodaje činí kvalitní médium, které je obyvatelům dostupné v tištěné formě, ale i elektronicky v on-line archivu. Jako mimořádně kvalitní hodnotíme veškeré texty po stránce obsahové, stylistické a gramatické. Textové útvary jsou čtivé, poutavé, zajímavé a vyhýbají se typicky „úřední“ mluvě, tedy působí jako texty běžně publikované v profesionálních komerčních zpravodajských médií.*

*Zpravodaj vyniká velmi osobitým grafickým zpracováním. Obálka působí moderně a vkusně.*

*Velmi kreativní a originální prvky, zapojení QR kódů, promo radničního Instagramu, to vše přibližuje tištěný zpravodaj i mladší generaci čtenářů.*

Většina věcí, které se ve zprávě objevují jsou přesně ty prvky, které jsme chtěli zlepšit a jsme v redakci rádi, že se nám to alespoň podle této zprávy povedlo. Je samozřejmě otázkou vkusu a zájmu každého, jestli se mu tato podoba líbí či nikoliv.

Závěrem bych chtěl ocenit práci všech přispěvatelů a popřát všem slunné léto.

Za redakční radu předseda Hornobřížského zpravodaje

Mgr. Václav Jícha